

Письмо от выпускницы Анастасии Камараускайте

Я училась в "Жалякальне" гимназии 4 года, начиная с 9 класса, и об этом времени у меня самые тёплые воспоминания. Именно в этой школе я встретила самых добрых, отзывчивых учителей и одноклассников, которые стали мне близкими друзьями. Каждый день приходя в школу я знала, что меня там ждут те, кто помогут, поддержат и поймут меня. Учиться не было сложно, скорее очень интересно, ведь помимо привычных уроков в школе проходили различные мероприятия и проекты, в которых мне удалось участвовать. Тогда я не только пополняла свой "багаж знаний" но и много общалась с одноклассниками, учениками из параллельных классов. Это был очень приятный и полезный опыт, за который я благодарна гимназии.

Знания, которые я получила на уроках, помогли мне попасть в то высшее учебное заведение, в которое я хотела. Сейчас я учусь в Вильнюсском университете, на курсе фармации. Это очень интересная специальность, которая даёт широкий спектр возможностей в будущем. Я, в основном, изучаю химию и биологию - то, что мне нравилось в школе. Учиться не легко, очень большой поток информации, но, приложив старания, все возможно осилить!:)

Я благодарна "Жалякальне" гимназии, дорогим учителям за то, что они подготовили меня к взрослой жизни, и за все тёплые моменты, которые я вспоминаю с улыбкой на лице!:)

